

NIET ŠANCE ÚNIKNÚŤ Z JATIEK! Zelenský podpísal tyranský mobilizačný zákon, ktorému nikto neutečie (VIDEO)

- editor007 | 20. dubna 2024

UKRAJINA: Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenský pred pár dňami dal svoj podpis pod tyranský zákon o vojenskej mobilizácii, ktorá bude znamenať, že žiadny z ukrajinských mužov (a v niektorých prípadoch aj ženy) už nebudú môcť uniknúť povestnému mlynčeku na mäso.

Podľa znenia novej legislatívny verejne dostupnej na webovej stránke Vrchovnej rady, ukrajinského jednokomorového parlamentu, Zelenský podpísal kontroverzný zákon 16. apríla 2024. Zákonodarný orgán Ukrajiny schválil zákon po zdĺhavej diskusii ohľadne jeho obsahu začiatkom tohto mesiaca.

„V poslednej chvíli sa ustanovenia mobilizačného zákona stali ešte prísnejšími, než sa pôvodne navrhovalo, a demobilizačná doložka bola stiahnutá,“ poznamenáva portál InfoWars.

„Prijatá legislatíva v skutočnosti znamená, že všetci odvedenci zostávajú slúžiť v armáde na neurčito.“

O službu na neurčitý čas podľa informácií požiadal nový veliteľ ukrajinských ozbrojených síl generálplukovník Oleksander Syrsky. Syrsky je známy svojou ochotou obetovať vojakov, aby dosiahol svoje ciele. Takéto správanie mu vynieslo nechutnú prezývku „mäsiar“.

(Súvisiace: Nový veliteľ ukrajinských ozbrojených síl [je prezývaný](#) „mäsiar“ kvôli jeho záľube v ohrozovaní vlastných jednotiek.)

Nový zákon ďalej zjednodušuje mobilizačné postupy, pričom všetci Ukrajinci sú povinní „aktualizovať údaje“ o sebe u vojenských orgánov do 60 dní od nadobudnutia účinnosti nového zákona.

Pre Ukrajincov žijúcich v zahraničí už pobyt mimo Ukrajinu nebude dôvod na odloženie vojenskej služby, keďže ustanovenia nového mobilizačného zákona sa týkajú aj ich. Okrem toho všetci jednotlivci vo veku 18 až 60 rokov, ktorí podliehajú brannej povinnosti, musia mať teraz vždy pri sebe svoj vojenský preukaz.

Legislatíva tiež zavádza nové sankcie za porušenie zákona, vrátane pokút a pozastavenia vodičského preukazu.

Oznámenie o brannej povinnosti sa teraz považuje za doručené, aj keď sa s brancom vojenský dôstojníci nestretnú osobne v ich bydlisku a neodovzdajú mu povolávací rozkaz - sarkasticky nazývaný aj „ľúbostný list“.

Ďalej, ak sa branec nedostaví v určený čas k odvodu, polícia ho bude môcť násilne predviesť do kancelárie pre registráciu brancov, keď bude presvedčená, že oznámenie o odvode mu bolo doručené.

Nový zákon je kritizovaný pre chýbajúce demobilizačné mechanizmy

„Kyjev mobilizuje od prvých dní konfliktu s Ruskom,“ pokračuje portál InfoWars.

„Mobilizačné úsilie sa postupom času stávalo čoraz chaotickejším a porušovalo platné zákony, pričom na internete koluje množstvo videí, na ktorých je vidieť, ako ukrajinskí vojenský dôstojníci prenasledujú potenciálnych brancov v uliciach, násilne ich zadržávajú, bijú, atď. Tieto obvinenia ukrajinská armáda často označuje ako ruskú propagandu“.

Kritici novej mobilizačnej legislatívy tvrdia, že len vrazí klin medzi ukrajinské úrady a obyčajných ľudí. Údajne sa jej dostalo aj vlašného prijatia v samotnej armáde, vzhľadom na nedostatok akýchkoľvek demobilizačných mechanizmov.

Očakáva sa, že demobilizačný postup bude zavedený v osobitnej legislatíve, aj keď nie je jasné, kedy presne by sa takýto návrh zákona mohol predložiť do parlamentu.

Historik Tarek Cyril Amar [komentoval](#) nový mobilizačný zákon v ruskej televízii Russia Today (RT) dňa 13. apríla 2024, tri dni predtým, ako Zelenský novú legislatívu podpísal, nasledovne:

„Asi najväčším sklamaním je, že zákon neobsahuje tvrdé pravidlo pre demobilizáciu, čo všetci očakávali. Napriek tomu, že sa otvorila cesta von aspoň pre niektorých ukrajinských vojakov, napokon sa tak nestalo. Namiesto toho Zelenského režim sa odvážil prísť so zákonom, ktorý iba berie, ale nič nevracia,“ napísal Amar.

„Dokonca viac Ukrajincov je otvorených ukončeniu vojny s tým, že sa urobia Rusku ústupky, no Zelenského režim naopak pritvrdzuje. Namiesto toho, aby začal s Ruskom seriózne rokovania, snaží sa vhodiť viac životov do vojny, ktorá sa pre ukrajinské jednotky stala doslova mlynčekom na mäso.“

Pozrite si nasledovné [video](#), ako ukrajinskí náboroví dôstojníci v centre mesta Poltava mlátia a kopú mladého muža, ktorý sa bráni odvodu:

AUTOR: Ramon Tomey

Překlad: [Badatel.net](#)

[ZDROJ](#)